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Az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskola (BDI) doktoranduszai májusban (2015. 
május 27-28. között) harmadik alkalommal vettek részt nemzetközi konferencián az Egyetem és 
a BDI támogatásával.  

A doktoranduszok az Óbudai Egyetem, az V. Magyar Világtalálkozó és a Mikes-Jósika 
Alapítvány szervezésében a már hagyományossá vált Báthory-Brassai Konferenciasorozat 
(BBK) 6. rendezvényén vettek sikerrel részt, aminek témája a „KÁRPÁT-MEDENCEI 
(MAGYAR) VERSENYKÉPESSÉG”. 

A rendezvény megtartására Budapesten az Óbudai Egyetem Tavaszmező utcai kampuszán került 
sor. Idén már második alkalommal a konferencia programban Biztonságtudományi Szekció is 
volt „Védelmi infokommunikáció és kritikus infrastruktúra védelmi kutatások” szekciócímmel, 
amit Prof. Rajnai Zoltán szekcióelnök vezetett Berek László szekció titkár együttműködésével. 

A rendezvényt szokásos módon plenáris előadásokkal nyitották meg, majd a szekciókban 
folytatódott a tudományos munka. A Biztonságtudományi Doktori Iskola 9 hallgatója 10 
tudományos értékű előadás tartott nagy sikerrel. A hallgatóság elmondása szerint a különböző 
témájú előadások gondolati fonalai jól konstruált fogaskerék rendszerként kapcsolódtak össze, 
amely igazi különlegességnek számított. 

A megtartott előadásokkal kapcsolatos publikációk megjelenése a Biztonságtudományi Doktori 
Iskola vezetője, Prof. Rajnai Zoltán szerkesztő munkájának köszönhetően fog megjelenni. 

A konferencia programja és a megtartott előadások:  
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Ezúton is gratulálunk az előadóknak és szerzőknek a sikeres kutatómunkájukhoz és 
publikációjukhoz, akik becsülettel és nagyfokú szakértelemmel öregbítették Egyetemünk és 
Doktori Iskolánk hírnevét! Mindemellett a konferencián részt vett doktorandusz hallgatók 
köszönetüket fejezik ki az Egyetem és a Biztonságtudományi Doktori Iskola vezetőinek, hogy 
támogatták és segítették a konferencián való részvételüket és ezzel lehetővé tették szakmai 
fejlődésüket. 

Végül néhány kép kedvcsinálóként a legközelebbi Báthory-Brassai konferenciához. A legtöbb 
kép készítésért köszönet Nyikes Zoltánnak. 

 
Budapest, 2015. május 30. 
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